
第２章　障害者本人用基礎調査

問４０： 障害者差別を受けたり、いやな思いをした事はありますか。
あてはまるものを選んでください。

【年齢別・性別】
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 2 8 10 15 19 34 52 35 87 73 67 140 40 42 82 1 1 2 182 172 1 355
0 0 0 8 8 16 23 17 40 9 7 16 4 5 9 1 0 1 44 38 0 82

1 8 9 7 11 18 26 16 42 60 55 115 33 31 64 0 1 1 127 121 1 249

1 0 1 0 0 0 3 2 5 4 5 9 3 6 9 0 0 0 11 13 0 24

不明とは回答がなかったことを意味する

【障害手帳別】
（上段：人数、下段：割合）

手帳別

回答 人数

不明とは回答がなかったことを意味する
（身体障害者手帳のみ）

（上段：人数、下段：割合）
本人:年齢

性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計
回答 人数 1 4 5 2 4 6 15 10 25 66 49 115 39 33 72 1 1 2 123 101 1 225

0 0 0 2 1 3 5 5 10 8 6 14 4 3 7 1 0 1 19 16 0 35

0 4 4 0 3 3 10 5 15 54 40 94 32 24 56 0 1 1 96 76 1 173

1 0 1 0 0 0 0 0 0 4 3 7 3 6 9 0 0 0 8 9 0 17

不明とは回答がなかったことを意味する

80.0% 50.0% 60.0% 81.7% 77.8% 50.0% 76.9%

不明
20.0% 0.0% 0.0% 6.1% 12.5% 0.0% 7.6%

55.6% 60.0% 0.0% 0.0% 23.1%

ない
173 23 34 6 4 2 0 7 249
76.9% 57.5% 63.0% 46.2% 44.4% 40.0%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

ある
0.0% 50.0% 40.0% 12.2% 9.7% 50.0% 15.6%

ない

47.1% 46.0% 11.4% 11.0% 50.0% 23.1%

ない
90.0% 52.9% 48.3% 82.1% 78.0% 50.0% 70.1%

不明
17 3 2 0 0 0 1 1 24
7.6% 7.5% 3.7% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 12.5% 6.8%

全体

225 40 54 13 9 5 1 8 355

ある
35 14 18 7 5 3 0 0 82
15.6% 35.0% 33.3% 53.8%

0.0% 87.5% 70.1%

不明
10.0% 0.0% 5.7% 6.4% 11.0% 0.0% 6.8%

身体障害者
手帳

療育手帳
精神障害者
保健福祉手

帳

身体障害者
手帳、療育
手帳

身体障害者
手帳、精神
障害者保健
福祉手帳

療育手帳、
精神障害者
保健福祉手

帳

身体障害者
手帳、療育
手帳、精神
障害者保健
福祉手帳

不明

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

ある
0.0%

Ｈ：バリアフリーについて
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（療育手帳のみ）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 1 3 4 9 6 15 11 8 19 1 0 1 0 1 1 0 0 0 22 18 0 40
0 0 0 4 2 6 6 2 8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 10 4 0 14

1 3 4 5 4 9 3 5 8 1 0 1 0 1 1 0 0 0 10 13 0 23

0 0 0 0 0 0 2 1 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1 0 3

不明とは回答がなかったことを意味する
（精神障害者保健福祉手帳のみ）

（上段：人数、下段：割合）
本人:年齢

性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計
回答 人数 0 0 0 1 3 4 20 11 31 4 12 16 1 2 3 0 0 0 26 28 0 54

0 0 0 0 2 2 8 7 15 0 0 0 0 1 1 0 0 0 8 10 0 18

0 0 0 1 1 2 12 4 16 4 10 14 1 1 2 0 0 0 18 16 0 34

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2

不明とは回答がなかったことを意味する
（手帳の重複）

（上段：人数、下段：割合）
本人:年齢

性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計
回答 人数 0 1 1 3 6 9 6 4 10 1 4 5 0 3 3 0 0 0 10 18 0 28

0 0 0 2 3 5 4 3 7 1 1 2 0 1 1 0 0 0 7 8 0 15

0 1 1 1 3 4 1 1 2 0 3 3 0 2 2 0 0 0 2 10 0 12

0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

不明とは回答がなかったことを意味する

0.0% 42.9%

不明
0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.6%

ある
0.0% 40.0% 42.1% 0.0% 0.0% 0.0% 35.0%

ない
100.0% 60.0% 42.1% 100.0% 100.0% 0.0% 57.5%

不明
0.0% 0.0% 15.8% 0.0% 0.0% 0.0% 7.5%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

ある
0.0% 50.0% 48.4% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3%

0.0% 50.0% 51.6% 87.5% 66.7% 0.0% 63.0%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 3.7%

～19歳

66.7%

ない

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

ある
0.0% 55.6% 70.0% 40.0% 33.3% 0.0% 53.6%

ない
100.0% 44.4% 20.0% 60.0%
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【身体障害者手帳に記載された障害の種類・部位別】 ※身体障害者手帳所持者248名、障害の種類・部位は重複しています。
（上段：人数、下段：割合）

回答

種類・部位 人数

不明とは回答がなかったことを意味する

1.3%
0 10 0 10
0.0% 4.3% 0.0% 3.2%
0 2 0 2
0.0% 0.9% 0.0% 0.6%
1 1 0 2
1.6% 0.4% 0.0% 0.6%
3 12 0 15
4.7% 5.2% 0.0% 4.7%

79
32.8% 23.0% 22.7% 25.0%
8 13 1 22

12.5% 5.7% 4.5% 7.0%
1 4 1 6
1.6% 1.7% 4.5% 1.9%
5 37 6 48
7.8% 16.1% 27.3% 15.2%
0 16 0 16

ある ない 不明

64
2
3.1%

230 22
13 1
5.7% 4.5%

6 22 5
9.4% 9.6% 22.7%

全体

316
16
5.1%
33
10.4%

その他

不明
1 3 1 5
1.6% 1.3% 4.5% 1.6%

直腸機能

小腸機能

免疫機能

腎臓機能

呼吸機能

ぼうこう機能

0.0% 7.0% 0.0% 5.1%
1 2 0 3
1.6% 0.9% 0.0% 0.9%
0 4 0 4
0.0% 1.7% 0.0%

体幹機能

脳源性運動機能

心臓機能

そしゃく機能

上肢

下肢

1 1 0 2
1.6% 0.4% 0.0% 0.6%
10 28 2 40
15.6% 12.2% 9.1% 12.7%
21 53 5

聴覚

平衡機能

音声・言語機能

2 3 0 5
3.1% 1.3% 0.0% 1.6%
2 6 0 8
3.1% 2.6% 0.0% 2.5%

視覚
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（視覚障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 1 1 0 0 0 0 2 2 6 0 6 3 4 7 0 0 0 9 7 0 16
0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 2 0 2

0 1 1 0 0 0 0 1 1 6 0 6 3 2 5 0 0 0 9 4 0 13

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 1

不明とは回答がなかったことを意味する
（聴覚障害）

（上段：人数、下段：割合）
本人:年齢

性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計
回答 人数 0 0 0 0 1 1 2 1 3 6 5 11 13 5 18 0 0 0 21 12 0 33

0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 2 3 2 0 2 0 0 0 3 3 0 6

0 0 0 0 1 1 2 0 2 3 3 6 9 4 13 0 0 0 14 8 0 22

0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2 2 1 3 0 0 0 4 1 0 5

不明とは回答がなかったことを意味する
（平衡機能障害）

（上段：人数、下段：割合）
本人:年齢

性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計
回答 人数 0 0 0 0 0 0 1 1 2 2 1 3 0 0 0 0 0 0 3 2 0 5

0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2

0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 1 2 0 0 0 0 0 0 2 1 0 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

不明とは回答がなかったことを意味する
（音声・言語機能障害）

（上段：人数、下段：割合）
本人:年齢

性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計
回答 人数 0 0 0 0 0 0 2 0 2 3 0 3 2 1 3 0 0 0 7 1 0 8

0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 2 0 0 2

0 0 0 0 0 0 1 0 1 3 0 3 1 1 2 0 0 0 5 1 0 6

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

不明とは回答がなかったことを意味する

ある
0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 33.3% 0.0% 25.0%

ない
0.0% 0.0% 50.0% 100.0% 66.7% 0.0% 75.0%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

ある
0.0% 0.0% 50.0% 33.3% 0.0% 0.0% 40.0%

ない
0.0% 0.0% 50.0% 66.7% 0.0% 0.0% 60.0%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

ある
0.0% 0.0% 33.3% 27.3% 11.1% 0.0% 18.2%

ない
0.0% 100.0% 66.7% 54.5% 72.2% 0.0% 66.7%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 18.2% 16.7% 0.0% 15.2%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 6.3%

ある
0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 14.3% 0.0% 12.5%

ない
100.0% 0.0% 50.0% 100.0% 71.4% 0.0% 81.3%
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（そしゃく機能障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 0 0 0 0 0 2 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 2
0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

不明とは回答がなかったことを意味する
（上肢障害）

（上段：人数、下段：割合）
本人:年齢

性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計
回答 人数 0 1 1 1 0 1 4 2 6 15 6 21 5 5 10 1 0 1 25 15 0 40

0 0 0 1 0 1 2 1 3 2 1 3 1 1 2 1 0 1 6 4 0 10

0 1 1 0 0 0 2 1 3 12 4 16 4 4 8 0 0 0 18 10 0 28

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 2 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2

不明とは回答がなかったことを意味する
（下肢障害）

（上段：人数、下段：割合）
本人:年齢

性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計
回答 人数 0 1 1 2 1 3 9 7 16 15 30 45 4 10 14 0 0 0 30 49 0 79

0 0 0 2 1 3 6 3 9 3 4 7 1 1 2 0 0 0 12 9 0 21

0 1 1 0 0 0 2 4 6 12 23 35 3 8 11 0 0 0 17 36 0 53

0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 3 3 0 1 1 0 0 0 1 4 0 5

不明とは回答がなかったことを意味する
（体幹機能障害）

（上段：人数、下段：割合）
本人:年齢

性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計
回答 人数 0 0 0 0 1 1 3 1 4 9 4 13 0 4 4 0 0 0 12 10 0 22

0 0 0 0 0 0 2 1 3 3 0 3 0 2 2 0 0 0 5 3 0 8

0 0 0 0 1 1 1 0 1 5 4 9 0 2 2 0 0 0 6 7 0 13

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

不明とは回答がなかったことを意味する

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

ある
0.0% 0.0% 75.0% 23.1% 50.0% 0.0% 36.4%

ない
0.0% 100.0% 25.0% 69.2% 50.0% 0.0% 59.1%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 4.5%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 9.5% 0.0% 0.0% 5.0%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

ある
0.0% 100.0% 56.3% 15.6% 14.3% 0.0% 26.6%

ない
100.0% 0.0% 37.5% 77.8% 78.6% 0.0% 67.1%

不明
0.0% 0.0% 6.3% 6.7% 7.1% 0.0% 6.3%

ない
0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

ある
0.0% 100.0% 50.0% 14.3% 20.0% 100.0% 25.0%

ない
100.0% 0.0% 50.0% 76.2% 80.0% 0.0% 70.0%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

ある
0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%
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（脳源性運動機能障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 1 0 1 1 1 2 0 0 0 2 1 3 0 0 0 0 0 0 4 2 0 6
0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 1 1 0 0 0 2 1 3 0 0 0 0 0 0 2 2 0 4

1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

不明とは回答がなかったことを意味する
（心臓機能障害）

（上段：人数、下段：割合）
本人:年齢

性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計
回答 人数 1 2 3 2 1 3 4 0 4 11 8 19 11 7 18 0 1 1 29 18 1 48

0 0 0 2 1 3 1 0 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 3 2 0 5

0 2 2 0 0 0 3 0 3 10 6 16 10 5 15 0 1 1 23 13 1 37

1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 2 1 2 3 0 0 0 3 3 0 6

不明とは回答がなかったことを意味する
（腎臓機能障害）

（上段：人数、下段：割合）
本人:年齢

性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計
回答 人数 0 0 0 0 1 1 0 0 0 7 1 8 4 3 7 0 0 0 11 5 0 16

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 1 1 0 0 0 7 1 8 4 3 7 0 0 0 11 5 0 16

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

不明とは回答がなかったことを意味する
（呼吸機能障害）

（上段：人数、下段：割合）
本人:年齢

性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計
回答 人数 0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 1 0 1 1 0 0 0 2 1 0 3

0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 0 0 0 1 1 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

不明とは回答がなかったことを意味する

不明
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

ある
0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

ない
0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 66.7%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

ない
66.7% 0.0% 75.0% 84.2% 83.3% 100.0% 77.1%

不明
33.3% 0.0% 0.0% 10.5% 16.7% 0.0% 12.5%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

ある
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

ない
0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0%

ある
0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7%

ない
0.0% 50.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 66.7%

不明
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

ある
0.0% 100.0% 25.0% 5.3% 0.0% 0.0% 10.4%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体
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（ぼうこう機能障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0 4 0 0 0 0 0 0 4 0 0 4
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0 4 0 0 0 0 0 0 4 0 0 4

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

不明とは回答がなかったことを意味する
（直腸機能障害）

（上段：人数、下段：割合）
本人:年齢

性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計
回答 人数 0 0 0 0 0 0 1 0 1 5 1 6 1 2 3 0 0 0 7 3 0 10

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 1 0 1 5 1 6 1 2 3 0 0 0 7 3 0 10

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

不明とは回答がなかったことを意味する
（小腸機能障害）

（上段：人数、下段：割合）
本人:年齢

性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計
回答 人数 0 0 0 0 1 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 1 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

不明とは回答がなかったことを意味する
（免疫機能障害）

（上段：人数、下段：割合）
本人:年齢

性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計
回答 人数 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2

0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

不明とは回答がなかったことを意味する

不明
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

ない
0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

ある
0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

ない
0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 50.0%

ある
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

ない
0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

ある
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

ある
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

ない
0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体
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（その他障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 1 1 0 2 2 0 2 2 3 5 8 0 2 2 0 0 0 3 12 0 15
0 0 0 0 2 2 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 3

0 1 1 0 0 0 0 1 1 3 5 8 0 2 2 0 0 0 3 9 0 12

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

不明とは回答がなかったことを意味する

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

ある
0.0% 100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0%

ない
100.0% 0.0% 50.0% 100.0% 100.0% 0.0% 80.0%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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問４１： 問４０で「ある」と回答した人にお尋ねします。
障害者差別を受けたり、いやな思いをした事はどのような内容でしたか。
あてはまるものをすべて選んでください。

【年齢別・性別】
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 0 0 12 11 23 37 31 68 9 9 18 5 8 13 1 0 1 63 60 0 123
0 0 0 2 3 5 3 3 6 0 0 0 0 1 1 0 0 0 5 7 0 12

0 0 0 2 1 3 9 6 15 2 3 5 2 2 4 0 0 0 15 12 0 27

0 0 0 5 6 11 15 12 27 2 3 5 1 3 4 1 0 1 23 25 0 48

0 0 0 1 0 1 1 2 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 0 4

0 0 0 1 0 1 1 2 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 0 4

0 0 0 0 0 0 2 1 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1 0 3

0 0 0 1 1 2 5 5 10 4 3 7 0 1 1 0 0 0 10 10 0 20

0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 1 2 1 3 0 0 0 4 1 0 5

不明とは回答がなかったことを意味する

【障害手帳別】
（上段：人数、下段：割合）

手帳別

回答 人数

不明とは回答がなかったことを意味する

20
25.0% 0.0% 22.6% 18.2% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 16.3%

不明
5 0 0 0 0 0 0 0 5

12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.1%

その他
10 0 7 2 1 0 0 0

わいせつな行為をされたこと
がある。

1 1 1 1 0 0 0 0 4
2.5% 4.2% 3.2% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.3%

自分のお金を勝手に使われた
ことがある。

0 1 2 0 0 0 0 0 3
0.0% 4.2% 6.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4%

ひどい言葉を言われたりした
ことがある。

15 11 11 4 5 2 0 0 48
37.5% 45.8% 35.5% 36.4% 45.5% 33.3% 0.0% 0.0% 39.0%

卑わいな言葉を言われたこと
がある。

0 0 1 1 1 1 0 0 4
0.0% 0.0% 3.2% 9.1% 9.1% 16.7% 0.0% 0.0% 3.3%

たたかれたり、けられたりし
たことがある。

1 5 1 3 1 1 0 0 12
2.5% 20.8% 3.2% 27.3% 9.1% 16.7% 0.0% 0.0% 9.8%

話しかけても、無視されたこ
とがある。

8 6 8 0 3 2 0 0 27
20.0% 25.0% 25.8% 0.0% 27.3% 33.3% 0.0% 0.0% 22.0%

わいせつな行為をされたこと
がある。 0.0% 4.3% 4.4% 0.0% 0.0% 0.0% 3.3%

自分のお金を勝手に使われた
ことがある。 0.0% 0.0% 4.4% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4%

身体障害者
手帳

療育手帳
精神障害者
保健福祉手

帳

身体障害者
手帳、療育
手帳

身体障害者
手帳、精神
障害者保健
福祉手帳

療育手帳、
精神障害者
保健福祉手

帳

身体障害者
手帳、療育
手帳、精神
障害者保健
福祉手帳

不明 全体

40 24 31 11 11 6 0 0 123

その他
0.0% 8.7% 14.7% 38.9% 7.7% 0.0% 16.3%

不明
0.0% 0.0% 1.5% 5.6% 23.1% 0.0% 4.1%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

たたかれたり、けられたりし
たことがある。 0.0% 21.7% 8.8% 0.0% 7.7% 0.0% 9.8%

話しかけても、無視されたこ
とがある。 0.0% 13.0% 22.1% 27.8% 30.8% 0.0% 22.0%

ひどい言葉を言われたりした
ことがある。 0.0% 47.8% 39.7% 27.8% 30.8% 100.0% 39.0%

卑わいな言葉を言われたこと
がある。 0.0% 4.3% 4.4% 0.0% 0.0% 0.0% 3.3%
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（身体障害者手帳のみ）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 0 0 2 1 3 5 7 12 8 8 16 5 3 8 1 0 1 20 20 0 40
0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 1 0 1 0 0 0 2 3 5 2 0 2 0 0 0 5 3 0 8

0 0 0 1 1 2 3 4 7 1 2 3 1 1 2 1 0 1 6 9 0 15

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 1 1 2 4 3 7 0 1 1 0 0 0 5 5 0 10

0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 1 2 1 3 0 0 0 4 1 0 5

不明とは回答がなかったことを意味する
（療育手帳のみ）

（上段：人数、下段：割合）
本人:年齢

性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計
回答 人数 0 0 0 6 3 9 13 2 15 0 0 0 0 0 0 0 0 0 19 5 0 24

0 0 0 2 0 2 3 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 0 0 5

0 0 0 1 1 2 3 1 4 0 0 0 0 0 0 0 0 4 2 0 6

0 0 0 3 2 5 5 1 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 8 3 0 11

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

不明とは回答がなかったことを意味する

0.0% 0.0%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他
0.0% 0.0% 16.7% 43.8% 12.5% 0.0% 25.0%

卑わいな言葉を言われたこと
がある。 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不明
0.0% 0.0% 8.3% 6.3% 37.5% 0.0% 12.5%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

たたかれたり、けられたりし
たことがある。 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5%

話しかけても、無視されたこ
とがある。 0.0% 33.3% 0.0% 31.3% 25.0% 0.0% 20.0%

ひどい言葉を言われたりした
ことがある。 0.0% 66.7% 58.3% 18.8% 25.0% 100.0% 37.5%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

たたかれたり、けられたりし
たことがある。 0.0% 22.2% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.8%

話しかけても、無視されたこ
とがある。 0.0% 22.2% 26.7% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%

わいせつな行為をされたこと
がある。 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2%

自分のお金を勝手に使われた
ことがある。 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

わいせつな行為をされたこと
がある。 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5%

自分のお金を勝手に使われた
ことがある。 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

ひどい言葉を言われたりした
ことがある。 0.0% 55.6% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 45.8%

卑わいな言葉を言われたこと
がある。 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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（精神障害者保健福祉手帳のみ）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 0 0 0 2 2 14 13 27 0 0 0 0 2 2 0 0 0 14 17 0 31
0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 4 3 7 0 0 0 0 1 1 0 0 0 4 4 0 8

0 0 0 0 1 1 5 4 9 0 0 0 0 1 1 0 0 0 5 6 0 11

0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 1 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2

0 0 0 0 1 1 3 3 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 4 0 7

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

不明とは回答がなかったことを意味する
（手帳の重複）

（上段：人数、下段：割合）
本人:年齢

性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計
回答 人数 0 0 0 4 5 9 6 8 14 1 1 2 0 3 3 0 0 0 11 17 0 28

0 0 0 0 3 3 0 1 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 5 0 5

0 0 0 0 0 0 2 2 4 0 0 0 0 1 1 0 0 0 2 3 0 5

0 0 0 1 2 3 2 3 5 1 1 2 0 1 1 0 0 0 4 7 0 11

0 0 0 1 0 1 1 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1 0 3

0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 1 0 1 1 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1 0 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

不明とは回答がなかったことを意味する

卑わいな言葉を言われたこと
がある。 0.0% 11.1% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 10.7%

わいせつな行為をされたこと
がある。 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.6%

自分のお金を勝手に使われた
ことがある。 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他
0.0% 11.1% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 10.7%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

たたかれたり、けられたりし
たことがある。 0.0% 33.3% 7.1% 0.0% 33.3% 0.0% 17.9%

話しかけても、無視されたこ
とがある。 0.0% 0.0% 28.6% 0.0% 33.3% 0.0% 17.9%

ひどい言葉を言われたりした
ことがある。 0.0% 33.3% 35.7% 100.0% 33.3% 0.0% 39.3%

ひどい言葉を言われたりした
ことがある。 0.0% 50.0% 33.3% 0.0% 50.0% 0.0% 35.5%

卑わいな言葉を言われたこと
がある。 0.0% 0.0% 3.7% 0.0% 0.0% 0.0% 3.2%

わいせつな行為をされたこと
がある。 0.0% 0.0% 3.7% 0.0% 0.0% 0.0% 3.2%

自分のお金を勝手に使われた
ことがある。 0.0% 0.0% 7.4% 0.0% 0.0% 0.0% 6.5%

その他
0.0% 50.0% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 22.6%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

たたかれたり、けられたりし
たことがある。 0.0% 0.0% 3.7% 0.0% 0.0% 0.0% 3.2%

話しかけても、無視されたこ
とがある。 0.0% 0.0% 25.9% 0.0% 50.0% 0.0% 25.8%

- 529 -



第２章　障害者本人用基礎調査

【身体障害者手帳に記載された障害の種類・部位別】 ※身体障害者手帳所持者248名、障害の種類・部位は重複しています。
（上段：人数、下段：割合）

回答

種類・部位 人数

不明とは回答がなかったことを意味する

その他

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0.0% 0.0% 0.0% 5.3% 0.0%

50.0% 30.3% 33.3% 0.0% 0.0% 36.8% 37.5%
0 1 4 0 0 0 1 2
0.0% 8.3% 12.1% 0.0% 0.0% 0.0% 5.3% 25.0%

1 1 0 1 0
20.0% 0.0% 12.1% 33.3% 50.0% 0.0% 5.3% 0.0%

0.0% 0.0% 6.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 1 0 0 0 0 1
0.0% 0.0% 3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5%
0 0 1 0 0 0 0 0

33.3% 0.0% 0.0% 31.6% 0.0%

たたかれた
り、けられ
たりしたこ
とがある。

5
0
0.0%

話しかけて
も、無視さ
れたことが
ある。

ひどい言葉
を言われた
りしたこと
がある。

卑わいな言
葉を言われ
たことがあ
る。

わいせつな
行為をされ
たことがあ
る。

自分のお金
を勝手に使
われたこと
がある。

その他 不明

12 33 3 2 0 19 8
0 1 0 0 0 0 1
0.0% 3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5%

0 0 0 0 0

直腸機能

体幹機能

聴覚

4
4.9%

不明
1
1.2%

2 0 1 0 0 0 1 0
40.0% 0.0% 3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.3% 0.0%
0 0 0 0 0 0 1 0
0.0% 0.0% 0.0%

0
0.0%

小腸機能
0
0.0%

免疫機能
1
1.2%

0 0 1 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0

腎臓機能
0
0.0%

呼吸機能
1
1.2%

ぼうこう機能
0
0.0%

0.0% 0.0% 3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 1 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

8
9.8%

脳源性運動機能
1
1.2%

心臓機能
8
9.8%

0 0 0 0 0 0 1 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.3% 0.0%
1 0 4

そしゃく機能
1
1.2%

上肢
13
15.9%

下肢
28
34.1%

0.0% 0.0% 3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 2 4 1 0 0 6 0
0.0% 16.7% 12.1%
1 6 10 1 0 0 7 3

20.0%

10
12.2%

平衡機能
2
2.4%

音声・言語機能
2
2.4%

1
20.0%

3 3 0 1 0 1 1
25.0% 9.1% 0.0% 50.0% 0.0% 5.3% 12.5%

0 0 2

全体

82

視覚
2
2.4%
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（視覚障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 2 0 2
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 1

不明とは回答がなかったことを意味する
（聴覚障害）

（上段：人数、下段：割合）
本人:年齢

性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計
回答 人数 0 0 0 0 0 0 0 3 3 1 3 4 3 0 3 0 0 0 4 6 0 10

0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 1 0 1 0 0 0 1 2 0 3

0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 1 1 0 1 0 0 0 1 2 0 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1

不明とは回答がなかったことを意味する

自分のお金を勝手に使われた
ことがある。 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 10.0%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 10.0%

たたかれたり、けられたりし
たことがある。 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0%

話しかけても、無視されたこ
とがある。 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 33.3% 0.0% 30.0%

ひどい言葉を言われたりした
ことがある。 0.0% 0.0% 33.3% 25.0% 33.3% 0.0% 30.0%

卑わいな言葉を言われたこと
がある。 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

わいせつな行為をされたこと
がある。 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0.0% 0.0% 0.0%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 50.0%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

自分のお金を勝手に使われた
ことがある。 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

ひどい言葉を言われたりした
ことがある。 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

卑わいな言葉を言われたこと
がある。 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

わいせつな行為をされたこと
がある。 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

たたかれたり、けられたりし
たことがある。 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

話しかけても、無視されたこ
とがある。 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（平衡機能障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

不明とは回答がなかったことを意味する
（音声・言語機能障害）

（上段：人数、下段：割合）
本人:年齢

性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計
回答 人数 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 2 0 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1

不明とは回答がなかったことを意味する

不明
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 50.0%

ひどい言葉を言われたりした
ことがある。 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

卑わいな言葉を言われたこと
がある。 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

わいせつな行為をされたこと
がある。 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

自分のお金を勝手に使われた
ことがある。 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

たたかれたり、けられたりし
たことがある。 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

話しかけても、無視されたこ
とがある。 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

話しかけても、無視されたこ
とがある。 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

ひどい言葉を言われたりした
ことがある。 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

卑わいな言葉を言われたこと
がある。 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

わいせつな行為をされたこと
がある。 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

自分のお金を勝手に使われた
ことがある。 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

たたかれたり、けられたりし
たことがある。 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（そしゃく機能障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

不明とは回答がなかったことを意味する
（上肢障害）

（上段：人数、下段：割合）
本人:年齢

性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計
回答 人数 0 0 0 1 0 1 4 1 5 2 2 4 1 1 2 1 0 1 8 5 0 13

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 2 0 0 2

0 0 0 0 0 0 1 1 2 0 1 1 0 0 0 1 0 1 1 3 0 4

0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 1 0 1 1 0 1 2 1 3 0 1 1 0 0 0 4 2 0 6

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

不明とは回答がなかったことを意味する

わいせつな行為をされたこと
がある。 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

自分のお金を勝手に使われた
ことがある。 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他
0.0% 100.0% 20.0% 75.0% 50.0% 0.0% 46.2%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

たたかれたり、けられたりし
たことがある。 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

話しかけても、無視されたこ
とがある。 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 50.0% 0.0% 15.4%

ひどい言葉を言われたりした
ことがある。 0.0% 0.0% 40.0% 25.0% 0.0% 100.0% 30.8%

卑わいな言葉を言われたこと
がある。 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7%

卑わいな言葉を言われたこと
がある。 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

わいせつな行為をされたこと
がある。 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

自分のお金を勝手に使われた
ことがある。 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

たたかれたり、けられたりし
たことがある。 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

話しかけても、無視されたこ
とがある。 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

ひどい言葉を言われたりした
ことがある。 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

- 533 -



第２章　障害者本人用基礎調査

（下肢障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 0 0 2 1 3 8 5 13 3 5 8 1 3 4 0 0 0 14 14 0 28
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 1 0 1 1 1 2 1 1 2 0 1 1 0 0 0 3 3 0 6

0 0 0 0 1 1 4 2 6 0 2 2 0 1 1 0 0 0 4 6 0 10

0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 1 0 1 1 2 3 1 2 3 0 0 0 0 0 0 3 4 0 7

0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 1 1 0 1 0 0 0 3 0 0 3

不明とは回答がなかったことを意味する
（体幹機能障害）

（上段：人数、下段：割合）
本人:年齢

性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計
回答 人数 0 0 0 0 0 0 2 1 3 3 0 3 0 2 2 0 0 0 5 3 0 8

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 1 1 2 1 0 1 0 1 1 0 0 0 2 2 0 4

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 2 0 0 2

不明とは回答がなかったことを意味する

その他
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 12.5%

不明
0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 25.0%

話しかけても、無視されたこ
とがある。 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 12.5%

ひどい言葉を言われたりした
ことがある。 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 50.0% 0.0% 50.0%

卑わいな言葉を言われたこと
がある。 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

わいせつな行為をされたこと
がある。 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

自分のお金を勝手に使われた
ことがある。 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

自分のお金を勝手に使われた
ことがある。 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他
0.0% 33.3% 23.1% 37.5% 0.0% 0.0% 25.0%

不明
0.0% 0.0% 7.7% 12.5% 25.0% 0.0% 10.7%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

たたかれたり、けられたりし
たことがある。 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

たたかれたり、けられたりし
たことがある。 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 3.6%

話しかけても、無視されたこ
とがある。 0.0% 33.3% 15.4% 25.0% 25.0% 0.0% 21.4%

ひどい言葉を言われたりした
ことがある。 0.0% 33.3% 46.2% 25.0% 25.0% 0.0% 35.7%

卑わいな言葉を言われたこと
がある。 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 3.6%

わいせつな行為をされたこと
がある。 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体
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第２章　障害者本人用基礎調査

（脳源性運動機能障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

不明とは回答がなかったことを意味する
（心臓機能障害）

（上段：人数、下段：割合）
本人:年齢

性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計
回答 人数 0 0 0 4 2 6 1 0 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 5 3 0 8

0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 2 1 3 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 1 0 4

0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

不明とは回答がなかったことを意味する

卑わいな言葉を言われたこと
がある。 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5%

わいせつな行為をされたこと
がある。 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5%

自分のお金を勝手に使われた
ことがある。 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 12.5%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

たたかれたり、けられたりし
たことがある。 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5%

話しかけても、無視されたこ
とがある。 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

ひどい言葉を言われたりした
ことがある。 0.0% 50.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

ひどい言葉を言われたりした
ことがある。 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

卑わいな言葉を言われたこと
がある。 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

わいせつな行為をされたこと
がある。 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

自分のお金を勝手に使われた
ことがある。 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他
0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

たたかれたり、けられたりし
たことがある。 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

話しかけても、無視されたこ
とがある。 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（腎臓機能障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

不明とは回答がなかったことを意味する
（呼吸機能障害）

（上段：人数、下段：割合）
本人:年齢

性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計
回答 人数 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

不明とは回答がなかったことを意味する

自分のお金を勝手に使われた
ことがある。 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

たたかれたり、けられたりし
たことがある。 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

話しかけても、無視されたこ
とがある。 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

ひどい言葉を言われたりした
ことがある。 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

卑わいな言葉を言われたこと
がある。 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

わいせつな行為をされたこと
がある。 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

わいせつな行為をされたこと
がある。 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

自分のお金を勝手に使われた
ことがある。 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

たたかれたり、けられたりし
たことがある。 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

話しかけても、無視されたこ
とがある。 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

ひどい言葉を言われたりした
ことがある。 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

卑わいな言葉を言われたこと
がある。 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（ぼうこう機能障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

不明とは回答がなかったことを意味する
（直腸機能障害）

（上段：人数、下段：割合）
本人:年齢

性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計
回答 人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

不明とは回答がなかったことを意味する

不明
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

ひどい言葉を言われたりした
ことがある。 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

卑わいな言葉を言われたこと
がある。 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

わいせつな行為をされたこと
がある。 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

自分のお金を勝手に使われた
ことがある。 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

たたかれたり、けられたりし
たことがある。 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

話しかけても、無視されたこ
とがある。 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

話しかけても、無視されたこ
とがある。 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

ひどい言葉を言われたりした
ことがある。 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

卑わいな言葉を言われたこと
がある。 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

わいせつな行為をされたこと
がある。 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

自分のお金を勝手に使われた
ことがある。 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

たたかれたり、けられたりし
たことがある。 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（小腸機能障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

不明とは回答がなかったことを意味する
（免疫機能障害）

（上段：人数、下段：割合）
本人:年齢

性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計
回答 人数 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

不明とは回答がなかったことを意味する

わいせつな行為をされたこと
がある。 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

自分のお金を勝手に使われた
ことがある。 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

たたかれたり、けられたりし
たことがある。 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

話しかけても、無視されたこ
とがある。 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

ひどい言葉を言われたりした
ことがある。 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

卑わいな言葉を言われたこと
がある。 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

卑わいな言葉を言われたこと
がある。 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

わいせつな行為をされたこと
がある。 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

自分のお金を勝手に使われた
ことがある。 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

たたかれたり、けられたりし
たことがある。 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

話しかけても、無視されたこ
とがある。 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

ひどい言葉を言われたりした
ことがある。 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（その他障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 0 0 0 3 3 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0 4
0 0 0 0 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

不明とは回答がなかったことを意味する

自分のお金を勝手に使われた
ことがある。 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他
0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

たたかれたり、けられたりし
たことがある。 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

話しかけても、無視されたこ
とがある。 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

ひどい言葉を言われたりした
ことがある。 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%

卑わいな言葉を言われたこと
がある。 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

わいせつな行為をされたこと
がある。 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体
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第２章　障害者本人用基礎調査

問４２： あなたが外出したり社会参加するうえでのバリア（障壁）をなくすために
制度や意識の面で特に力を入れていく必要があると思うものはどれですか。
あてはまるものをすべて選んでください。

【年齢別・性別】
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 10 26 36 51 55 106 168 117 285 159 130 289 75 91 166 3 4 7 463 422 4 889
2 3 5 11 7 18 24 18 42 36 29 65 19 16 35 1 1 2 92 74 1 167

1 2 3 4 5 9 8 7 15 11 9 20 6 4 10 1 0 1 30 28 0 58

2 2 4 4 4 8 16 12 28 10 10 20 6 4 10 0 1 1 38 32 1 71

2 2 4 4 4 8 9 11 20 8 15 23 3 6 9 0 0 0 26 38 0 64

0 1 1 2 1 3 5 5 10 4 1 5 0 4 4 0 0 0 11 12 0 23

0 2 2 2 1 3 8 8 16 3 3 6 6 4 10 0 0 0 19 18 0 37

1 3 4 2 1 3 11 9 20 10 5 15 3 8 11 0 0 0 27 26 0 53

1 5 6 8 11 19 28 13 41 23 13 36 4 8 12 0 1 1 64 50 1 115

1 2 3 4 7 11 16 14 30 9 6 15 2 4 6 0 0 0 32 33 0 65

0 3 3 8 11 19 30 14 44 23 17 40 7 15 22 1 1 2 68 61 1 130

0 0 0 0 0 0 1 1 2 1 3 4 4 1 5 0 0 0 6 5 0 11

0 1 1 1 3 4 7 3 10 10 13 23 9 8 17 0 0 0 27 28 0 55

0 0 0 1 0 1 5 2 7 11 6 17 6 9 15 0 0 0 23 17 0 40

不明とは回答がなかったことを意味する

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

だれもが利用しやす
い公共施設 13.9% 17.0% 14.7% 22.5% 21.1% 28.6% 18.8%

だれもが使いやすい商品の開
発・製造 8.3% 8.5% 5.3% 6.9% 6.0% 14.3% 6.5%

だれもが参加しやすいイベン
ト、行事などの企画 11.1% 7.5% 9.8% 6.9% 6.0% 14.3% 8.0%

ガイドヘルパー・ボランティ
アによる外出支援の充実 11.1% 7.5% 7.0% 8.0% 5.4% 0.0% 7.2%

ホームページなどを見やすい
ものにする 2.8% 2.8% 3.5% 1.7% 2.4% 0.0% 2.6%

音声・映像や点字などを使っ
た情報提供の充実 5.6% 2.8% 5.6% 2.1% 6.0% 0.0% 4.2%

わかりやすい案内やマーク、
サインの整備 11.1% 2.8% 7.0% 5.2% 6.6% 0.0% 6.0%
障害や病気への正し
い理解の啓発 16.7% 17.9% 14.4% 12.5% 7.2% 14.3% 12.9%

福祉教育、差別をなくすため
の人権教育の推進 8.3% 10.4% 10.5% 5.2% 3.6% 0.0% 7.3%

思いやりの意識や社会のマ
ナーを向上させる啓発 8.3% 17.9% 15.4% 13.8% 13.3% 28.6% 14.6%

その他
0.0% 0.0% 0.7% 1.4% 3.0% 0.0% 1.2%

特にない
2.8% 3.8% 3.5% 8.0% 10.2% 0.0% 6.2%

不明
0.0% 0.9% 2.5% 5.9% 9.0% 0.0% 4.5%
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第２章　障害者本人用基礎調査

【障害手帳別】
（上段：人数、下段：割合）

手帳別

回答 人数

不明とは回答がなかったことを意味する

身体障害者
手帳

療育手帳
精神障害者
保健福祉手

帳

身体障害者
手帳、療育
手帳

身体障害者
手帳、精神
障害者保健
福祉手帳

療育手帳、
精神障害者
保健福祉手

帳

身体障害者
手帳、療育
手帳、精神
障害者保健
福祉手帳

不明 全体

525 115 139 40 31 19 1 19 889
だれもが利用しやす
い公共施設

104 18 23 7 6 3 0 6 167
19.8% 15.7% 16.5% 17.5% 19.4% 15.8% 0.0% 31.6% 18.8%

だれもが使いやすい商品の開
発・製造

37 7 7 2 4 0 0 1 58
7.0% 6.1% 5.0% 5.0% 12.9% 0.0% 0.0% 5.3% 6.5%

だれもが参加しやすいイベン
ト、行事などの企画

40 9 13 4 1 3 0 1 71
7.6% 7.8% 9.4% 10.0% 3.2% 15.8% 0.0% 5.3% 8.0%

ガイドヘルパー・ボランティ
アによる外出支援の充実

37 10 8 4 3 1 0 1 64
7.0% 8.7% 5.8% 10.0% 9.7% 5.3% 0.0% 5.3% 7.2%

ホームページなどを見やすい
ものにする

14 3 4 0 1 0 0 1 23
2.7% 2.6% 2.9% 0.0% 3.2% 0.0% 0.0% 5.3% 2.6%

音声・映像や点字などを使っ
た情報提供の充実

25 4 2 0 2 2 0 2 37
4.8% 3.5% 1.4% 0.0% 6.5% 10.5% 0.0% 10.5% 4.2%

わかりやすい案内やマーク、
サインの整備

32 5 8 1 4 2 0 1 53
6.1% 4.3% 5.8% 2.5% 12.9% 10.5% 0.0% 5.3% 6.0%

障害や病気への正し
い理解の啓発

55 20 26 7 4 2 0 1 115
10.5% 17.4% 18.7% 17.5% 12.9% 10.5% 0.0% 5.3% 12.9%

福祉教育、差別をなくすため
の人権教育の推進

32 11 13 5 2 2 0 0 65
6.1% 9.6% 9.4% 12.5% 6.5% 10.5% 0.0% 0.0% 7.3%

思いやりの意識や社会のマ
ナーを向上させる啓発

74 17 20 7 4 4 0 4 130
14.1% 14.8% 14.4% 17.5% 12.9% 21.1% 0.0% 21.1% 14.6%

その他
9 1 1 0 0 0 0 0 11
1.7% 0.9% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2%

特にない
42 2 9 2 0 0 0 0 55
8.0% 1.7% 6.5% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.2%

不明
24 8 5 1 0 0 1 1 40
4.6% 7.0% 3.6% 2.5% 0.0% 0.0% 100.0% 5.3% 4.5%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（身体障害者手帳のみ）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 3 14 17 2 10 12 57 48 105 144 101 245 74 65 139 3 4 7 280 241 4 525
1 1 2 1 1 2 8 7 15 32 21 53 19 11 30 1 1 2 61 42 1 104

0 1 1 0 1 1 4 3 7 10 7 17 6 4 10 1 0 1 20 17 0 37

1 1 2 0 0 0 7 4 11 8 9 17 6 3 9 0 1 1 22 17 1 40

1 1 2 0 0 0 3 5 8 8 12 20 3 4 7 0 0 0 15 22 0 37

0 1 1 0 0 0 2 3 5 4 1 5 0 3 3 0 0 0 6 8 0 14

0 2 2 0 0 0 3 5 8 3 3 6 6 3 9 0 0 0 12 13 0 25

0 2 2 0 0 0 4 4 8 10 4 14 3 5 8 0 0 0 17 15 0 32

0 2 2 0 2 2 8 5 13 19 9 28 4 5 9 0 1 1 31 23 1 55

0 1 1 0 2 2 6 5 11 9 5 14 2 2 4 0 0 0 17 15 0 32

0 1 1 0 4 4 10 6 16 22 13 35 7 9 16 1 1 2 39 34 1 74

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 3 4 4 1 5 0 0 0 5 4 0 9

0 1 1 1 0 1 2 1 3 10 10 20 9 8 17 0 0 0 22 20 0 42

0 0 0 0 0 0 0 0 0 8 4 12 5 7 12 0 0 0 13 11 0 24

不明とは回答がなかったことを意味する

だれもが参加しやすいイベン
ト、行事などの企画 11.8% 0.0% 10.5% 6.9% 6.5% 14.3% 7.6%

ガイドヘルパー・ボランティ
アによる外出支援の充実 11.8% 0.0% 7.6% 8.2% 5.0% 0.0% 7.0%

ホームページなどを見やすい
ものにする 5.9% 0.0% 4.8% 2.0% 2.2% 0.0% 2.7%

音声・映像や点字などを使っ
た情報提供の充実 11.8% 0.0% 7.6% 2.4% 6.5% 0.0% 4.8%

わかりやすい案内やマーク、
サインの整備 11.8% 0.0% 7.6% 5.7% 5.8% 0.0% 6.1%
障害や病気への正し
い理解の啓発 11.8% 16.7% 12.4% 11.4% 6.5% 14.3% 10.5%

福祉教育、差別をなくすため
の人権教育の推進 5.9% 16.7% 10.5% 5.7% 2.9% 0.0% 6.1%

思いやりの意識や社会のマ
ナーを向上させる啓発 5.9% 33.3% 15.2% 14.3% 11.5% 28.6% 14.1%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 3.6% 0.0% 1.7%

特にない
5.9% 8.3%

だれもが利用しやす
い公共施設 11.8% 16.7% 14.3% 21.6% 21.6% 28.6%

だれもが使いやすい商品の開
発・製造 5.9% 8.3% 6.7% 6.9% 7.2% 14.3%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

19.8%

7.0%

2.9% 8.2% 12.2% 0.0% 8.0%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 4.9% 8.6% 0.0% 4.6%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（療育手帳のみ）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 7 10 17 34 13 47 35 14 49 1 0 1 0 1 1 0 0 0 77 38 0 115
1 2 3 7 2 9 5 1 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 13 5 0 18

1 1 2 3 2 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 3 0 7

1 1 2 3 1 4 2 1 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 6 3 0 9

1 1 2 3 1 4 4 0 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 8 2 0 10

0 0 0 2 0 2 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0 3

0 0 0 1 0 1 3 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0 0 4

1 0 1 2 0 2 2 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 0 0 5

1 2 3 5 3 8 6 3 9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 12 8 0 20

1 1 2 2 1 3 3 3 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 6 5 0 11

0 2 2 5 1 6 6 3 9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 11 6 0 17

0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2

0 0 0 1 0 1 3 2 5 1 0 1 0 1 1 0 0 0 5 3 0 8

不明とは回答がなかったことを意味する

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

だれもが利用しやす
い公共施設 17.6% 19.1% 12.2% 0.0% 0.0% 0.0% 15.7%

だれもが使いやすい商品の開
発・製造 11.8% 10.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.1%

だれもが参加しやすいイベン
ト、行事などの企画 11.8% 8.5% 6.1% 0.0% 0.0% 0.0% 7.8%

ガイドヘルパー・ボランティ
アによる外出支援の充実 11.8% 8.5% 8.2% 0.0% 0.0% 0.0% 8.7%

ホームページなどを見やすい
ものにする 0.0% 4.3% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6%

音声・映像や点字などを使っ
た情報提供の充実 0.0% 2.1% 6.1% 0.0% 0.0% 0.0% 3.5%

わかりやすい案内やマーク、
サインの整備 5.9% 4.3% 4.1% 0.0% 0.0% 0.0% 4.3%
障害や病気への正し
い理解の啓発 17.6% 17.0% 18.4% 0.0% 0.0% 0.0% 17.4%

福祉教育、差別をなくすため
の人権教育の推進 11.8% 6.4% 12.2% 0.0% 0.0% 0.0% 9.6%

思いやりの意識や社会のマ
ナーを向上させる啓発 11.8% 12.8% 18.4% 0.0% 0.0% 0.0% 14.8%

その他
0.0% 0.0% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9%

特にない
0.0% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7%

不明
0.0% 2.1% 10.2% 100.0% 100.0% 0.0% 7.0%

- 543 -



第２章　障害者本人用基礎調査

（精神障害者保健福祉手帳のみ）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 0 0 1 14 15 59 32 91 9 16 25 1 7 8 0 0 0 70 69 0 139
0 0 0 0 1 1 8 6 14 3 4 7 0 1 1 0 0 0 11 12 0 23

0 0 0 0 1 1 3 2 5 0 1 1 0 0 0 0 0 0 3 4 0 7

0 0 0 0 1 1 6 4 10 2 0 2 0 0 0 0 0 0 8 5 0 13

0 0 0 0 1 1 2 3 5 0 2 2 0 0 0 0 0 0 2 6 0 8

0 0 0 0 1 1 1 2 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 3 0 4

0 0 0 0 1 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2

0 0 0 0 1 1 3 2 5 0 0 0 0 2 2 0 0 0 3 5 0 8

0 0 0 1 3 4 12 4 16 3 2 5 0 1 1 0 0 0 16 10 0 26

0 0 0 0 2 2 5 5 10 0 0 0 0 1 1 0 0 0 5 8 0 13

0 0 0 0 2 2 12 2 14 0 2 2 0 2 2 0 0 0 12 8 0 20

0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 4 2 6 0 3 3 0 0 0 0 0 0 4 5 0 9

0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 2 3 1 0 1 0 0 0 3 2 0 5

不明とは回答がなかったことを意味する

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

だれもが利用しやす
い公共施設 0.0% 6.7% 15.4% 28.0% 12.5% 0.0% 16.5%

だれもが使いやすい商品の開
発・製造 0.0% 6.7% 5.5% 4.0% 0.0% 0.0% 5.0%

だれもが参加しやすいイベン
ト、行事などの企画 0.0% 6.7% 11.0% 8.0% 0.0% 0.0% 9.4%

ガイドヘルパー・ボランティ
アによる外出支援の充実 0.0% 6.7% 5.5% 8.0% 0.0% 0.0% 5.8%

ホームページなどを見やすい
ものにする 0.0% 6.7% 3.3% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9%

音声・映像や点字などを使っ
た情報提供の充実 0.0% 6.7% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4%

わかりやすい案内やマーク、
サインの整備 0.0% 6.7% 5.5% 0.0% 25.0% 0.0% 5.8%
障害や病気への正し
い理解の啓発 0.0% 26.7% 17.6% 20.0% 12.5% 0.0% 18.7%

福祉教育、差別をなくすため
の人権教育の推進 0.0% 13.3% 11.0% 0.0% 12.5% 0.0% 9.4%

思いやりの意識や社会のマ
ナーを向上させる啓発 0.0% 13.3% 15.4% 8.0% 25.0% 0.0% 14.4%

その他
0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7%

特にない
0.0% 0.0% 6.6% 12.0% 0.0% 0.0% 6.5%

不明
0.0% 0.0% 1.1% 12.0% 12.5% 0.0% 3.6%

- 544 -



第２章　障害者本人用基礎調査

（手帳の重複）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 2 2 14 18 32 17 16 33 4 11 15 0 9 9 0 0 0 35 56 0 91
0 0 0 3 3 6 3 3 6 1 2 3 0 1 1 0 0 0 7 9 0 16

0 0 0 1 1 2 1 1 2 1 1 2 0 0 0 0 0 0 3 3 0 6

0 0 0 1 2 3 1 2 3 0 1 1 0 1 1 0 0 0 2 6 0 8

0 0 0 1 2 3 0 3 3 0 1 1 0 1 1 0 0 0 1 7 0 8

0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 1 0 1 1 2 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 0 4

0 1 1 0 0 0 2 2 4 0 1 1 0 1 1 0 0 0 2 5 0 7

0 1 1 2 3 5 2 1 3 1 2 3 0 1 1 0 0 0 5 8 0 13

0 0 0 2 2 4 2 1 3 0 1 1 0 1 1 0 0 0 4 5 0 9

0 0 0 3 4 7 2 1 3 1 2 3 0 2 2 0 0 0 6 9 0 15

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 1 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2

0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 1 0 2

不明とは回答がなかったことを意味する

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

だれもが利用しやす
い公共施設 0.0% 18.8% 18.2% 20.0% 11.1% 0.0% 17.6%

だれもが使いやすい商品の開
発・製造 0.0% 6.3% 6.1% 13.3% 0.0% 0.0% 6.6%

だれもが参加しやすいイベン
ト、行事などの企画 0.0% 9.4% 9.1% 6.7% 11.1% 0.0% 8.8%

ガイドヘルパー・ボランティ
アによる外出支援の充実 0.0% 9.4% 9.1% 6.7% 11.1% 0.0% 8.8%

ホームページなどを見やすい
ものにする 0.0% 0.0% 3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1%

音声・映像や点字などを使っ
た情報提供の充実 0.0% 3.1% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 4.4%

わかりやすい案内やマーク、
サインの整備 50.0% 0.0% 12.1% 6.7% 11.1% 0.0% 7.7%
障害や病気への正し
い理解の啓発 50.0% 15.6% 9.1% 20.0% 11.1% 0.0% 14.3%

福祉教育、差別をなくすため
の人権教育の推進 0.0% 12.5% 9.1% 6.7% 11.1% 0.0% 9.9%

思いやりの意識や社会のマ
ナーを向上させる啓発 0.0% 21.9% 9.1% 20.0% 22.2% 0.0% 16.5%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

特にない
0.0% 3.1% 3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2%

不明
0.0% 0.0% 3.0% 0.0% 11.1% 0.0% 2.2%
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第２章　障害者本人用基礎調査

【身体障害者手帳に記載された障害の種類・部位別】 ※身体障害者手帳所持者248名、障害の種類・部位は重複しています。

回答

種類・部位 人数

福祉教育、
差別をなく
すための人
権教育の推

進

50

視覚
2
4.0%

そしゃく機能
0
0.0%

上肢
7

14.0%

下肢
17
34.0%

42 11 12 20 5 8 13 18
28.4% 20.8% 21.4% 33.3% 26.3% 24.2% 27.7% 20.7%

聴覚
4
8.0%

平衡機能
0
0.0%

音声・言語機能
0
0.0%

1.4% 1.9% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.3%
3 0 1 0 0 1 0 2
2.0% 0.0% 1.8%

0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

腎臓機能
2
4.0%

呼吸機能
0
0.0%

ぼうこう機能
1
2.0%

4.1% 1.9% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.6%
0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0%

体幹機能
4
8.0%

脳源性運動機能
2
4.0%

心臓機能
5

10.0%

12 3 4 7 0 0 2 4
8.1% 5.7% 7.1% 11.7% 0.0% 0.0% 4.3% 4.6%
5 2 2

15.5% 13.2% 16.1% 10.0% 5.3% 12.1% 17.0% 16.1%

その他
3
6.0%

不明
0
0.0%1.4% 0.0% 0.0% 1.7% 0.0% 0.0% 2.1% 0.0%

直腸機能
2
4.0%

小腸機能
1
2.0%

免疫機能
0
0.0%

1 0 1 0 0 0 0 1
0.7% 0.0% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1%
0 1 0

4.7% 5.7% 3.6% 1.7% 5.3% 3.0% 2.1% 6.9%

0 0 0 0 1
0.0% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1%
8

11.3% 10.7% 8.3% 10.5% 24.2% 14.9% 8.0%
2 1 1 0 0 0 0 2

0.0% 0.0% 3.0% 0.0% 2.3%
0 0 0 0 0

だれもが利
用しやすい
公共施設

148

だれもが使
いやすい商
品の開発・
製造

だれもが参
加しやすい
イベント、
行事などの
企画

ガイドヘル
パー・ボラ
ンティアに
よる外出支
援の充実

ホームペー
ジなどを見
やすいもの
にする

音声・映像
や点字など
を使った情
報提供の充

実

わかりやす
い案内や
マーク、サ
インの整備

障害や病気
への正しい
理解の啓発

53 56 60 19 33 47 87
4
2.7%

4 3 4 3 6 5 3
7.5% 5.4% 6.7% 15.8% 18.2% 10.6% 3.4%

12 6 6 5 2 8 7 7
8.1%

19 11 8 9 5 4 8 14
12.8% 20.8% 14.3% 15.0% 26.3% 12.1% 17.0% 16.1%

3 0 0 0 3
3.4% 3.8% 3.6% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.4%
23 7 9 6 1 4 8 14

6 1 1 0 0 0 0 4

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
2 2 0 0 0 0 0 3
1.4% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.4%
7 3 2 1 1 1 1 6

1 6 4 2 1 2 5
5.4% 1.9% 10.7% 6.7% 10.5% 3.0% 4.3% 5.7%
2 0 0 1 0 0 1 0
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第２章　障害者本人用基礎調査

（上段：人数、下段：割合）

不明とは回答がなかったことを意味する

0 0 0 0 2
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3%
7 1 4 0 44
6.3% 8.3% 7.1% 0.0% 5.8%
0 0 1 0 5
0.0% 0.0% 1.8% 0.0% 0.7%

0.9% 0.0% 0.0% 6.3% 0.4%
0 0 1 0 9
0.0% 0.0% 1.8% 0.0% 1.2%
6 1 0 1 32
5.4% 8.3% 0.0% 3.1% 4.2%
2 0 0 0 6
1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8%

1 0 1 0 19
0.9% 0.0% 1.8% 0.0% 2.5%
21 4 6 6 114
18.8% 33.3% 10.7% 18.8% 14.9%
3 0 8 1 26
2.7% 0.0% 14.3% 3.1% 3.4%
1 0 0 2 3

0.9% 0.0% 1.8% 0.0% 0.3%
17 1 7 3 113
15.2% 8.3% 12.5% 9.4% 14.8%
32 3 14 6 201
28.6% 25.0% 25.0% 18.8% 26.3%
8 0 2 3 49
7.1% 0.0% 3.6% 9.4% 6.4%

8 1 5 6 77
7.1% 8.3% 8.9% 18.8% 10.1%
1 0 2 0 9
0.9% 0.0% 3.6% 0.0% 1.2%
1 0 2 2 12
0.9% 0.0% 3.6% 6.3% 1.6%
1 0 1 0 2

思いやりの
意識や社会
のマナーを
向上させる
啓発

その他 特にない 不明 全体

112 12 56 32 765
3 1 2 2 42
2.7% 8.3% 3.6% 6.3% 5.5%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（視覚障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 1 1 0 0 0 0 14 14 18 0 18 3 6 9 0 0 0 21 21 0 42
0 0 0 0 0 0 0 1 1 2 0 2 0 1 1 0 0 0 2 2 0 4

0 0 0 0 0 0 0 1 1 2 0 2 1 0 1 0 0 0 3 1 0 4

0 0 0 0 0 0 0 2 2 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 2 0 3

0 0 0 0 0 0 0 2 2 1 0 1 0 1 1 0 0 0 1 3 0 4

0 0 0 0 0 0 0 2 2 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 2 0 3

0 1 1 0 0 0 0 2 2 2 0 2 1 0 1 0 0 0 3 3 0 6

0 0 0 0 0 0 0 1 1 2 0 2 1 1 2 0 0 0 3 2 0 5

0 0 0 0 0 0 0 1 1 2 0 2 0 0 0 0 0 0 2 1 0 3

0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 1 0 0 0 0 0 1 1 0 2

0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 1 0 1 1 0 0 0 1 2 0 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2 0 0 0 0 0 0 2 0 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 0 0 0 0 2 0 2

不明とは回答がなかったことを意味する

だれもが利用しやす
い公共施設 0.0% 0.0% 7.1% 11.1% 11.1% 0.0% 9.5%

だれもが使いやすい商品の開
発・製造 0.0% 0.0% 7.1% 11.1% 11.1% 0.0% 9.5%

だれもが参加しやすいイベン
ト、行事などの企画 0.0% 0.0% 14.3% 5.6% 0.0% 0.0% 7.1%

ガイドヘルパー・ボランティ
アによる外出支援の充実 0.0% 0.0% 14.3% 5.6% 11.1% 0.0% 9.5%

ホームページなどを見やすい
ものにする 0.0% 0.0% 14.3% 5.6% 0.0% 0.0% 7.1%

音声・映像や点字などを使っ
た情報提供の充実 100.0% 0.0% 14.3% 11.1% 11.1% 0.0% 14.3%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 22.2% 0.0% 4.8%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

わかりやすい案内やマーク、
サインの整備 0.0% 0.0% 7.1% 11.1% 22.2% 0.0% 11.9%
障害や病気への正し
い理解の啓発 0.0% 0.0% 7.1% 11.1% 0.0% 0.0% 7.1%

福祉教育、差別をなくすため
の人権教育の推進 0.0% 0.0% 7.1% 5.6% 0.0% 0.0% 4.8%

思いやりの意識や社会のマ
ナーを向上させる啓発 0.0% 0.0% 7.1% 5.6% 11.1% 0.0% 7.1%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 0.0% 0.0% 2.4%

特にない
0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 4.8%

不明
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第２章　障害者本人用基礎調査

（聴覚障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 0 0 0 1 1 11 7 18 13 6 19 24 15 39 0 0 0 48 29 0 77
0 0 0 0 0 0 2 1 3 1 0 1 6 2 8 0 0 0 9 3 0 12

0 0 0 0 0 0 1 1 2 0 0 0 3 1 4 0 0 0 4 2 0 6

0 0 0 0 0 0 2 0 2 1 0 1 2 1 3 0 0 0 5 1 0 6

0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 1 2 1 1 2 0 0 0 3 2 0 5

0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 1 0 2

0 0 0 0 0 0 1 1 2 1 2 3 1 2 3 0 0 0 3 5 0 8

0 0 0 0 0 0 1 1 2 2 0 2 1 2 3 0 0 0 4 3 0 7

0 0 0 0 0 0 1 1 2 2 1 3 1 1 2 0 0 0 4 3 0 7

0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 1 1 1 2 0 0 0 2 2 0 4

0 0 0 0 1 1 1 1 2 2 0 2 2 1 3 0 0 0 5 3 0 8

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 2 1 3 0 0 0 2 3 0 5

0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2 3 1 4 0 0 0 5 1 0 6

不明とは回答がなかったことを意味する

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

だれもが利用しやす
い公共施設 0.0% 0.0% 16.7% 5.3% 20.5% 0.0% 15.6%

だれもが使いやすい商品の開
発・製造 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 10.3% 0.0% 7.8%

だれもが参加しやすいイベン
ト、行事などの企画 0.0% 0.0% 11.1% 5.3% 7.7% 0.0% 7.8%

ガイドヘルパー・ボランティ
アによる外出支援の充実 0.0% 0.0% 5.6% 10.5% 5.1% 0.0% 6.5%

ホームページなどを見やすい
ものにする 0.0% 0.0% 5.6% 0.0% 2.6% 0.0% 2.6%

音声・映像や点字などを使っ
た情報提供の充実 0.0% 0.0% 11.1% 15.8% 7.7% 0.0% 10.4%

わかりやすい案内やマーク、
サインの整備 0.0% 0.0% 11.1% 10.5% 7.7% 0.0% 9.1%
障害や病気への正し
い理解の啓発 0.0% 0.0% 11.1% 15.8% 5.1% 0.0% 9.1%

福祉教育、差別をなくすため
の人権教育の推進 0.0% 0.0% 5.6% 5.3% 5.1% 0.0% 5.2%

思いやりの意識や社会のマ
ナーを向上させる啓発 0.0% 100.0% 11.1% 10.5% 7.7% 0.0% 10.4%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 0.0% 1.3%

特にない
0.0% 0.0% 0.0% 10.5% 7.7% 0.0% 6.5%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 10.5% 10.3% 0.0% 7.8%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（平衡機能障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 0 0 0 0 0 1 1 2 5 2 7 0 0 0 0 0 0 6 3 0 9
0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 2 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 2 0 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

不明とは回答がなかったことを意味する

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

だれもが利用しやす
い公共施設 0.0% 0.0% 0.0% 28.6% 0.0% 0.0% 22.2%

だれもが使いやすい商品の開
発・製造 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 11.1%

だれもが参加しやすいイベン
ト、行事などの企画 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 11.1%

ガイドヘルパー・ボランティ
アによる外出支援の充実 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

ホームページなどを見やすい
ものにする 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

音声・映像や点字などを使っ
た情報提供の充実 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

わかりやすい案内やマーク、
サインの整備 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
障害や病気への正し
い理解の啓発 0.0% 0.0% 50.0% 14.3% 0.0% 0.0% 22.2%

福祉教育、差別をなくすため
の人権教育の推進 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

思いやりの意識や社会のマ
ナーを向上させる啓発 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 11.1%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

特にない
0.0% 0.0% 50.0% 14.3% 0.0% 0.0% 22.2%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（音声・言語機能障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 0 0 0 0 0 2 0 2 4 0 4 5 1 6 0 0 0 11 1 0 12
0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 1 2 0 0 0 2 1 0 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 1 0 0 0 2 0 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 2 0 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 1 0 0 0 2 0 0 2

不明とは回答がなかったことを意味する

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

だれもが利用しやす
い公共施設 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 33.3% 0.0% 25.0%

だれもが使いやすい商品の開
発・製造 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

だれもが参加しやすいイベン
ト、行事などの企画 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 8.3%

ガイドヘルパー・ボランティ
アによる外出支援の充実 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

ホームページなどを見やすい
ものにする 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

音声・映像や点字などを使っ
た情報提供の充実 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 8.3%

わかりやすい案内やマーク、
サインの整備 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
障害や病気への正し
い理解の啓発 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 16.7% 0.0% 16.7%

福祉教育、差別をなくすため
の人権教育の推進 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

思いやりの意識や社会のマ
ナーを向上させる啓発 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

特にない
0.0% 0.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 16.7%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 16.7% 0.0% 16.7%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（そしゃく機能障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 0 0 0 0 0 2 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 2
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

不明とは回答がなかったことを意味する

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

だれもが利用しやす
い公共施設 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

だれもが使いやすい商品の開
発・製造 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

だれもが参加しやすいイベン
ト、行事などの企画 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

ガイドヘルパー・ボランティ
アによる外出支援の充実 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

ホームページなどを見やすい
ものにする 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

音声・映像や点字などを使っ
た情報提供の充実 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

わかりやすい案内やマーク、
サインの整備 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
障害や病気への正し
い理解の啓発 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

福祉教育、差別をなくすため
の人権教育の推進 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

思いやりの意識や社会のマ
ナーを向上させる啓発 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

特にない
0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（上肢障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 2 2 5 0 5 23 8 31 28 19 47 6 19 25 3 0 3 62 51 0 113
0 0 0 1 0 1 3 1 4 7 2 9 1 3 4 1 0 1 12 7 0 19

0 0 0 0 0 0 3 1 4 2 1 3 1 2 3 1 0 1 6 5 0 11

0 0 0 0 0 0 2 1 3 0 2 2 0 3 3 0 0 0 2 6 0 8

0 0 0 1 0 1 1 1 2 3 2 5 0 1 1 0 0 0 5 4 0 9

0 0 0 0 0 0 2 0 2 1 1 2 0 1 1 0 0 0 3 2 0 5

0 0 0 0 0 0 2 1 3 0 0 0 0 1 1 0 0 0 2 2 0 4

0 1 1 0 0 0 2 1 3 1 1 2 0 2 2 0 0 0 3 5 0 8

0 1 1 1 0 1 3 1 4 4 2 6 1 1 2 0 0 0 9 5 0 14

0 0 0 1 0 1 2 0 2 1 2 3 0 1 1 0 0 0 4 3 0 7

0 0 0 1 0 1 2 0 2 6 3 9 0 4 4 1 0 1 9 8 0 17

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 1 1 2 2 1 3 2 0 2 0 0 0 5 2 0 7

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 2 1 0 1 0 0 0 2 1 0 3

不明とは回答がなかったことを意味する

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

だれもが利用しやす
い公共施設 0.0% 20.0% 12.9% 19.1% 16.0% 33.3% 16.8%

だれもが使いやすい商品の開
発・製造 0.0% 0.0% 12.9% 6.4% 12.0% 33.3% 9.7%

だれもが参加しやすいイベン
ト、行事などの企画 0.0% 0.0% 9.7% 4.3% 12.0% 0.0% 7.1%

ガイドヘルパー・ボランティ
アによる外出支援の充実 0.0% 20.0% 6.5% 10.6% 4.0% 0.0% 8.0%

ホームページなどを見やすい
ものにする 0.0% 0.0% 6.5% 4.3% 4.0% 0.0% 4.4%

音声・映像や点字などを使っ
た情報提供の充実 0.0% 0.0% 9.7% 0.0% 4.0% 0.0% 3.5%

わかりやすい案内やマーク、
サインの整備 50.0% 0.0% 9.7% 4.3% 8.0% 0.0% 7.1%
障害や病気への正し
い理解の啓発 50.0% 20.0% 12.9% 12.8% 8.0% 0.0% 12.4%

福祉教育、差別をなくすため
の人権教育の推進 0.0% 20.0% 6.5% 6.4% 4.0% 0.0% 6.2%

思いやりの意識や社会のマ
ナーを向上させる啓発 0.0% 20.0% 6.5% 19.1% 16.0% 33.3% 15.0%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 2.1% 0.0% 0.0% 0.9%

特にない
0.0% 0.0% 6.5% 6.4% 8.0% 0.0% 6.2%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 4.3% 4.0% 0.0% 2.7%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（下肢障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 2 2 6 1 7 39 26 65 28 75 103 4 20 24 0 0 0 77 124 0 201
0 0 0 2 0 2 5 6 11 9 16 25 2 2 4 0 0 0 18 24 0 42

0 0 0 0 0 0 3 1 4 2 4 6 0 1 1 0 0 0 5 6 0 11

0 0 0 0 0 0 3 1 4 1 6 7 0 1 1 0 0 0 4 8 0 12

0 0 0 1 0 1 1 4 5 3 10 13 0 1 1 0 0 0 5 15 0 20

0 0 0 0 0 0 2 1 3 1 1 2 0 0 0 0 0 0 3 2 0 5

0 0 0 0 0 0 3 2 5 0 1 1 0 2 2 0 0 0 3 5 0 8

0 1 1 0 0 0 4 2 6 1 3 4 0 2 2 0 0 0 5 8 0 13

0 1 1 1 0 1 5 2 7 1 7 8 0 1 1 0 0 0 7 11 0 18

0 0 0 1 0 1 5 3 8 0 6 6 0 2 2 0 0 0 6 11 0 17

0 0 0 1 1 2 6 4 10 6 11 17 0 3 3 0 0 0 13 19 0 32

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 3 0 0 0 0 0 0 0 3 0 3

0 0 0 0 0 0 1 0 1 2 6 8 2 3 5 0 0 0 5 9 0 14

0 0 0 0 0 0 1 0 1 2 1 3 0 2 2 0 0 0 3 3 0 6

不明とは回答がなかったことを意味する

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

だれもが利用しやす
い公共施設 0.0% 28.6% 16.9% 24.3% 16.7% 0.0% 20.9%

だれもが使いやすい商品の開
発・製造 0.0% 0.0% 6.2% 5.8% 4.2% 0.0% 5.5%

だれもが参加しやすいイベン
ト、行事などの企画 0.0% 0.0% 6.2% 6.8% 4.2% 0.0% 6.0%

ガイドヘルパー・ボランティ
アによる外出支援の充実 0.0% 14.3% 7.7% 12.6% 4.2% 0.0% 10.0%

ホームページなどを見やすい
ものにする 0.0% 0.0% 4.6% 1.9% 0.0% 0.0% 2.5%

音声・映像や点字などを使っ
た情報提供の充実 0.0% 0.0% 7.7% 1.0% 8.3% 0.0% 4.0%

わかりやすい案内やマーク、
サインの整備 50.0% 0.0% 9.2% 3.9% 8.3% 0.0% 6.5%
障害や病気への正し
い理解の啓発 50.0% 14.3% 10.8% 7.8% 4.2% 0.0% 9.0%

福祉教育、差別をなくすため
の人権教育の推進 0.0% 14.3% 12.3% 5.8% 8.3% 0.0% 8.5%

思いやりの意識や社会のマ
ナーを向上させる啓発 0.0% 28.6% 15.4% 16.5% 12.5% 0.0% 15.9%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 2.9% 0.0% 0.0% 1.5%

特にない
0.0% 0.0% 1.5% 7.8% 20.8% 0.0% 7.0%

不明
0.0% 0.0% 1.5% 2.9% 8.3% 0.0% 3.0%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（体幹機能障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 0 0 0 5 5 5 1 6 17 8 25 0 13 13 0 0 0 22 27 0 49
0 0 0 0 1 1 1 0 1 5 2 7 0 3 3 0 0 0 6 6 0 12

0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 0 1 0 1 1 0 0 0 1 2 0 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 2 0 2 2 0 0 0 1 3 0 4

0 0 0 0 0 0 1 0 1 4 1 5 0 1 1 0 0 0 5 2 0 7

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 1 0 2

0 0 0 0 1 1 0 1 1 1 0 1 0 1 1 0 0 0 1 3 0 4

0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 1 2 0 1 1 0 0 0 1 3 0 4

0 0 0 0 1 1 2 0 2 1 2 3 0 2 2 0 0 0 3 5 0 8

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 0 0 0 1 1 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1 3 0 0 0 0 0 0 2 1 0 3

不明とは回答がなかったことを意味する

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

だれもが利用しやす
い公共施設 0.0% 20.0% 16.7% 28.0% 23.1% 0.0% 24.5%

だれもが使いやすい商品の開
発・製造 0.0% 20.0% 0.0% 4.0% 7.7% 0.0% 6.1%

だれもが参加しやすいイベン
ト、行事などの企画 0.0% 0.0% 0.0% 8.0% 15.4% 0.0% 8.2%

ガイドヘルパー・ボランティ
アによる外出支援の充実 0.0% 0.0% 16.7% 20.0% 7.7% 0.0% 14.3%

ホームページなどを見やすい
ものにする 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

音声・映像や点字などを使っ
た情報提供の充実 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

わかりやすい案内やマーク、
サインの整備 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 7.7% 0.0% 4.1%
障害や病気への正し
い理解の啓発 0.0% 20.0% 16.7% 4.0% 7.7% 0.0% 8.2%

福祉教育、差別をなくすため
の人権教育の推進 0.0% 20.0% 0.0% 8.0% 7.7% 0.0% 8.2%

思いやりの意識や社会のマ
ナーを向上させる啓発 0.0% 20.0% 33.3% 12.0% 15.4% 0.0% 16.3%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

特にない
0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 7.7% 0.0% 4.1%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 12.0% 0.0% 0.0% 6.1%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（脳源性運動機能障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 3 0 3 5 6 11 0 0 0 2 3 5 0 0 0 0 0 0 10 9 0 19
1 0 1 1 1 2 0 0 0 1 1 2 0 0 0 0 0 0 3 2 0 5

0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2

1 0 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2

1 0 1 1 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1 0 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 1 1 2 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 2 0 3

0 0 0 1 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2

0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

不明とは回答がなかったことを意味する

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

だれもが利用しやす
い公共施設 33.3% 18.2% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 26.3%

だれもが使いやすい商品の開
発・製造 0.0% 9.1% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 10.5%

だれもが参加しやすいイベン
ト、行事などの企画 33.3% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.5%

ガイドヘルパー・ボランティ
アによる外出支援の充実 33.3% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 15.8%

ホームページなどを見やすい
ものにする 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

音声・映像や点字などを使っ
た情報提供の充実 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

わかりやすい案内やマーク、
サインの整備 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
障害や病気への正し
い理解の啓発 0.0% 18.2% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 15.8%

福祉教育、差別をなくすため
の人権教育の推進 0.0% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.5%

思いやりの意識や社会のマ
ナーを向上させる啓発 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.3%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

特にない
0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 5.3%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（心臓機能障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 3 12 15 5 6 11 7 0 7 20 14 34 29 14 43 0 4 4 64 46 4 114
1 1 2 1 1 2 0 0 0 5 3 8 7 3 10 0 1 1 14 8 1 23

0 1 1 1 0 1 0 0 0 2 2 4 1 0 1 0 0 0 4 3 0 7

1 1 2 1 1 2 0 0 0 0 1 1 3 0 3 0 1 1 5 3 1 9

1 1 2 0 1 1 0 0 0 0 0 0 2 1 3 0 0 0 3 3 0 6

0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 3 0 0 0 3 1 0 4

0 2 2 0 0 0 0 0 0 2 1 3 1 2 3 0 0 0 3 5 0 8

0 2 2 0 1 1 2 0 2 3 1 4 1 3 4 0 1 1 6 7 1 14

0 1 1 0 1 1 2 0 2 0 0 0 1 0 1 0 0 0 3 2 0 5

0 1 1 1 1 2 2 0 2 5 3 8 5 2 7 0 1 1 13 7 1 21

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 1 4 0 0 0 3 1 0 4

0 0 0 1 0 1 1 0 1 2 1 3 1 0 1 0 0 0 5 1 0 6

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2 3 1 2 3 0 0 0 2 4 0 6

不明とは回答がなかったことを意味する

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

だれもが利用しやす
い公共施設 13.3% 18.2% 0.0% 23.5% 23.3% 25.0% 20.2%

だれもが使いやすい商品の開
発・製造 6.7% 9.1% 0.0% 11.8% 2.3% 0.0% 6.1%

だれもが参加しやすいイベン
ト、行事などの企画 13.3% 18.2% 0.0% 2.9% 7.0% 25.0% 7.9%

ガイドヘルパー・ボランティ
アによる外出支援の充実 13.3% 9.1% 0.0% 0.0% 7.0% 0.0% 5.3%

ホームページなどを見やすい
ものにする 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9%

音声・映像や点字などを使っ
た情報提供の充実 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 7.0% 0.0% 3.5%

わかりやすい案内やマーク、
サインの整備 13.3% 0.0% 0.0% 8.8% 7.0% 0.0% 7.0%
障害や病気への正し
い理解の啓発 13.3% 9.1% 28.6% 11.8% 9.3% 25.0% 12.3%

福祉教育、差別をなくすため
の人権教育の推進 6.7% 9.1% 28.6% 0.0% 2.3% 0.0% 4.4%

思いやりの意識や社会のマ
ナーを向上させる啓発 6.7% 18.2% 28.6% 23.5% 16.3% 25.0% 18.4%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.3% 0.0% 3.5%

特にない
0.0% 9.1% 14.3% 8.8% 2.3% 0.0% 5.3%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 8.8% 7.0% 0.0% 5.3%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（腎臓機能障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 0 0 0 3 3 0 0 0 15 1 16 4 3 7 0 0 0 19 7 0 26
0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 3 2 1 3 0 0 0 5 1 0 6

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 1 1 0 0 0 3 0 3 0 0 0 0 0 0 3 1 0 4

0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2

0 0 0 0 1 1 0 0 0 2 0 2 0 0 0 0 0 0 2 1 0 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 1 4 2 2 4 0 0 0 5 3 0 8

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

不明とは回答がなかったことを意味する

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

だれもが利用しやす
い公共施設 0.0% 0.0% 0.0% 18.8% 42.9% 0.0% 23.1%

だれもが使いやすい商品の開
発・製造 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 3.8%

だれもが参加しやすいイベン
ト、行事などの企画 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 3.8%

ガイドヘルパー・ボランティ
アによる外出支援の充実 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

ホームページなどを見やすい
ものにする 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

音声・映像や点字などを使っ
た情報提供の充実 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

わかりやすい案内やマーク、
サインの整備 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
障害や病気への正し
い理解の啓発 0.0% 33.3% 0.0% 18.8% 0.0% 0.0% 15.4%

福祉教育、差別をなくすため
の人権教育の推進 0.0% 33.3% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 7.7%

思いやりの意識や社会のマ
ナーを向上させる啓発 0.0% 33.3% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 11.5%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

特にない
0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 57.1% 0.0% 30.8%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 3.8%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（呼吸機能障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 1 0 1 1 0 0 0 2 1 0 3
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 0 0 0 1 1 0 2

不明とは回答がなかったことを意味する

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

だれもが利用しやす
い公共施設 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

だれもが使いやすい商品の開
発・製造 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

だれもが参加しやすいイベン
ト、行事などの企画 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

ガイドヘルパー・ボランティ
アによる外出支援の充実 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

ホームページなどを見やすい
ものにする 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

音声・映像や点字などを使っ
た情報提供の充実 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

わかりやすい案内やマーク、
サインの整備 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
障害や病気への正し
い理解の啓発 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

福祉教育、差別をなくすため
の人権教育の推進 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

思いやりの意識や社会のマ
ナーを向上させる啓発 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

特にない
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 66.7%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（ぼうこう機能障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 9 0 9 0 0 0 0 0 0 9 0 0 9
0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2 0 0 0 0 0 0 2 0 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2 0 0 0 0 0 0 2 0 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 3 0 0 0 0 0 0 3 0 0 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

不明とは回答がなかったことを意味する

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

だれもが利用しやす
い公共施設 0.0% 0.0% 0.0% 22.2% 0.0% 0.0% 22.2%

だれもが使いやすい商品の開
発・製造 0.0% 0.0% 0.0% 22.2% 0.0% 0.0% 22.2%

だれもが参加しやすいイベン
ト、行事などの企画 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

ガイドヘルパー・ボランティ
アによる外出支援の充実 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

ホームページなどを見やすい
ものにする 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

音声・映像や点字などを使っ
た情報提供の充実 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

わかりやすい案内やマーク、
サインの整備 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
障害や病気への正し
い理解の啓発 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3%

福祉教育、差別をなくすため
の人権教育の推進 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 11.1%

思いやりの意識や社会のマ
ナーを向上させる啓発 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

特にない
0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 11.1%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（直腸機能障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 0 0 0 0 0 5 0 5 14 4 18 4 5 9 0 0 0 23 9 0 32
0 0 0 0 0 0 1 0 1 4 1 5 1 0 1 0 0 0 6 1 0 7

0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 3 0 0 0 0 0 0 3 0 0 3

0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 1 0 1 3 1 4 0 1 1 0 0 0 4 2 0 6

0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 2 0 0 2

0 0 0 0 0 0 1 0 1 2 1 3 1 1 2 0 0 0 4 2 0 6

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 1

不明とは回答がなかったことを意味する

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

だれもが利用しやす
い公共施設 0.0% 0.0% 20.0% 27.8% 11.1% 0.0% 21.9%

だれもが使いやすい商品の開
発・製造 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 9.4%

だれもが参加しやすいイベン
ト、行事などの企画 0.0% 0.0% 20.0% 5.6% 0.0% 0.0% 6.3%

ガイドヘルパー・ボランティ
アによる外出支援の充実 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 3.1%

ホームページなどを見やすい
ものにする 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 3.1%

音声・映像や点字などを使っ
た情報提供の充実 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 3.1%

わかりやすい案内やマーク、
サインの整備 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 0.0% 0.0% 3.1%
障害や病気への正し
い理解の啓発 0.0% 0.0% 20.0% 22.2% 11.1% 0.0% 18.8%

福祉教育、差別をなくすため
の人権教育の推進 0.0% 0.0% 20.0% 5.6% 0.0% 0.0% 6.3%

思いやりの意識や社会のマ
ナーを向上させる啓発 0.0% 0.0% 20.0% 16.7% 22.2% 0.0% 18.8%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 3.1%

特にない
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 3.1%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（小腸機能障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 0 0 0 1 1 5 0 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 1 0 6
0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 1 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

不明とは回答がなかったことを意味する

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

だれもが利用しやす
い公共施設 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7%

だれもが使いやすい商品の開
発・製造 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

だれもが参加しやすいイベン
ト、行事などの企画 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7%

ガイドヘルパー・ボランティ
アによる外出支援の充実 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

ホームページなどを見やすい
ものにする 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

音声・映像や点字などを使っ
た情報提供の充実 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

わかりやすい案内やマーク、
サインの整備 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
障害や病気への正し
い理解の啓発 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7%

福祉教育、差別をなくすため
の人権教育の推進 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7%

思いやりの意識や社会のマ
ナーを向上させる啓発 0.0% 100.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

特にない
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（免疫機能障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

不明とは回答がなかったことを意味する

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

だれもが利用しやす
い公共施設 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

だれもが使いやすい商品の開
発・製造 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 50.0%

だれもが参加しやすいイベン
ト、行事などの企画 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

ガイドヘルパー・ボランティ
アによる外出支援の充実 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

ホームページなどを見やすい
ものにする 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

音声・映像や点字などを使っ
た情報提供の充実 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

わかりやすい案内やマーク、
サインの整備 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
障害や病気への正し
い理解の啓発 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

福祉教育、差別をなくすため
の人権教育の推進 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

思いやりの意識や社会のマ
ナーを向上させる啓発 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

特にない
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（その他障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 1 1 0 4 4 0 11 11 15 11 26 0 2 2 0 0 0 15 29 0 44
0 0 0 0 1 1 0 2 2 3 2 5 0 0 0 0 0 0 3 5 0 8

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0 1 1 3 2 5 0 0 0 0 0 0 3 3 0 6

0 0 0 0 0 0 0 2 2 1 1 2 0 0 0 0 0 0 1 3 0 4

0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2

0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2 0 0 0 0 0 0 2 0 0 2

0 0 0 0 1 1 0 1 1 1 2 3 0 0 0 0 0 0 1 4 0 5

0 0 0 0 0 0 0 1 1 2 0 2 0 0 0 0 0 0 2 1 0 3

0 0 0 0 1 1 0 2 2 2 2 4 0 0 0 0 0 0 2 5 0 7

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0 1 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 2 2 0 0 0 0 4 0 4

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

不明とは回答がなかったことを意味する

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

だれもが利用しやす
い公共施設 0.0% 25.0% 18.2% 19.2% 0.0% 0.0% 18.2%

だれもが使いやすい商品の開
発・製造 0.0% 0.0% 0.0% 3.8% 0.0% 0.0% 2.3%

だれもが参加しやすいイベン
ト、行事などの企画 0.0% 0.0% 9.1% 19.2% 0.0% 0.0% 13.6%

25.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 9.1%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

ガイドヘルパー・ボランティ
アによる外出支援の充実 0.0% 0.0% 18.2% 7.7% 0.0% 0.0% 9.1%

ホームページなどを見やすい
ものにする 0.0% 0.0% 9.1% 3.8% 0.0% 0.0% 4.5%

音声・映像や点字などを使っ
た情報提供の充実 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 2.3%

わかりやすい案内やマーク、
サインの整備 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 4.5%
障害や病気への正し
い理解の啓発 0.0% 25.0% 9.1% 11.5% 0.0% 0.0% 11.4%

福祉教育、差別をなくすため
の人権教育の推進 0.0% 0.0% 9.1% 7.7% 0.0% 0.0% 6.8%

思いやりの意識や社会のマ
ナーを向上させる啓発 0.0% 25.0% 18.2% 15.4% 0.0% 0.0% 15.9%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 3.8% 0.0% 0.0% 2.3%

特にない
100.0%
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